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Результати навчання.  

Вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і 

аналітичний інструментарій для управління економічною діяльністю. 

Ґрунтовна підготовка в області економетричного моделювання та 

прогнозування, багатомірного статистичного аналізу, моделювання методами 

нейронних мереж, методів прийняття рішень, оптимізації економічних 

систем. 

Застосовувати наукові підходи до формування та обґрунтування 

ефективних стратегій в економічній діяльності. 

Застосовувати сучасні інформаційні технології у соціально-економічних 

дослідженнях. 

Здатність до застосування сучасних методів економіко-математичного 

моделювання для дослідження динаміки економічних систем, формування 

сценаріїв й стратегій їх розвитку, побудови моделей взаємодії основних 

агентів ринків і моделей ринкової кон'юнктури, системи підтримки 

прийняття рішень по управлінню економічними системами в умовах 

невизначеності й ризику, моделей багатокритеріальних завдань прийняття 

управлінських рішень в економічних системах. 

Обґрунтовувати рішення в умовах невизначеності, що потребують 

застосування нових підходів та економіко-математичного моделювання та 

прогнозування. 

Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання.  

Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень.   

Розробляти прогнози майбутніх станів систем, які мають нелінійний 

характер розвитку  

Формулювати нові гіпотези та наукові задачі в сфері економіки, вибирати 

належні напрями і відповідні методи для їх розв’язку, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Глобальна економіка", 

"Індустріальна та аграрна економіка", "Прикладна економетрія", "Економічна 

динаміка". 

 

 

 

 



Зміст. 

Економічні системи, їх властивості та класифікація. Методи економіко-

математичного моделювання. Задачі та моделі оптимального розподілу 

ресурсів в економічних системах макро- та мікрорівнів. Оптимізаційні задачі 

управління запасами. Матричні моделі планування діяльності економічних 

систем. Оптимізація систем масового обслуговування. Методи прийняття 

рішень в умовах невизначеності та конфлікту. Багатокритеріальні задачі в 

управлінні економічними системами. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


